



Ferencvárosi Szociális és Gyermekjóléti Intézmények  
Igazgatósága  
Családtámogató és Gyermekjóléti Központ

Budapest Főváros IX. Kerület  
Ferencvárosi Polgármesteri Hivatal  
Vagyonkezelési Iroda, Lakásügyi Csoport  
Budapest  
Ráday u. 26. fszt.: 13.  
1092

ikt. sz.: CSK/990-K/ 2024 MÁRC 04.

Csoportvezető  
részére

Tárgy: méltányossági lakás ügye

Tisztelt Aradi Zsuzsanna!

(sz.: ) an.: ) szám alatti lakos  
ügyében az alábbiakról tudom tájékoztatni:

két gyermekével (sz.: ) an.: )  
és (sz.: ) an.: ) a fent említett  
bérleményben lakott, 2023 augusztusig. Mivel sajnos gyermeki apjával a kapcsolata megromlott,  
2023 őszén kénytelen volt elköltözni, gyermekek az apával maradtak, mivel nem  
tudta megoldani lakhatásukat. A lakásbérleti szerződés a gyermekek apjái.  
lakásra igényt tart, együtt élni nem tudnak ezért kérte a segítséget. A szülők  
nem házasodtak össze, hivatalosan nem ismerték el élettársi kapcsolatukat.

Jelenleg arátnőjénél lakik egy kis szobában. Heti hat nap két munkahelyen dolgozik, hogy  
lakhatását meg tudja oldani, félre tudjon tenni, hogy gyermekeit magához vehesse. A gyermekek  
most édesapjukkal vannak, amennyiben tudja elhozza őket, kapcsolatban van velük. A  
gyermekeket nagyon megviselte, hogy édesanyjuk elköltözni kényszerült.  
Piaci alapú albérletet fizetni nem tud a mai árak mellett itt a IX. kerületben. Másodállását ott kell  
hagynia, ha gyermekei vele lesznek, de így a lakás rezsi költségeit illetve az albérleti díjat fizetni nem



*Ferencvárosi Szociális és Gyermekjóléti Intézmények*  
*Igazgatósága*  
*Családtámogató és Gyermekjóléti Központ*

tudja. A gyermekeket nem szeretné kivenni a megszokott környezetükből (Mind a két gyermek a Ferencvárosi [REDACTED] általános iskolába jár), így is megviselte őket a szülők külön válása.

[REDACTED] a [REDACTED] nőtt fel, édesanyja lemondott róla, mikor három éves volt. Segítségre nem számíthat, nincs más családtagja, gyermekei apja anyagilag nem tudja támogatni. Bolti eladóként dolgozik egy dohányboltban ahol folyamatos munkaviszonya van, mely határozatlan idejű, illetve műkörmösként dolgozik alkalmi jelleggel, havi bevétele 300.000.- forint.

Szeretne itt a kerületben maradni, mert munkahelye is közel van ([REDACTED]), illetve két gyermeke is a kerületben jár iskolába.

[REDACTED] számára egy önkormányzati bérlemény oltalmat jelentene, hogy együtt lehessen a gyermekeivel.

Amennyiben lehetőségük van támogassák Horváth Erikát.

Tisztelettel:

[REDACTED]  
családsegítő



Budapest, 2024. 03. 01.